

9 апреля 2016 года в ГПОУ «Березовский политехнический техникум» состоялась III финальная Спартакиада педагогических работников профессиональных организаций Кемеровской области. Предварительно отбор на финальные соревнования прошли по территориальным комитетам, победители команд встретились в финале. От Анжеро-Судженского территориального комитета выступила команда преподавателей ГПОУ «АСГТ».

Педагоги нашего техникума впервые приняли участие в областных соревнованиях, где состязались в таких конкурсах, как стрельба из пневматической винтовки, волейбол, Дартс, шахматы, командирская эстафета. Команда нашего учебного заведения не завоевала призовых мест в этих соревнованиях, но у нас появился стимул подготовиться на следующий год, чтобы одержать победу. Всем педагогам понравилось проведение и организация этих соревнований. Команду техникума представили Притчина С.Я., Мамруков Е.С., Гааг И.В., Поморцев А.Б., Коротких С.В., Поздьякин А.М., Булатова О.Н., Какунина Д.А.

